Extra opdrachten met antwoordmodel:

Extra opdracht 5.1
 (
Extra opdracht 5
.1
Elvira
 heeft een exclusieve damesschoenenzaak. In 2010 behaalde zij een brutowinst van 
€ 1.375.000,-.
Vraag:
Bereken voor 
Elvira
 de hoogte van het gewaardeerd loon. Gebruik hierbij tabel 5.1 over de berekening van het gewaardeerde loon.
Uitwerking:
Zoek in de linkerkolom de brutowinst die bij de onderneming van 
Elvira
 hoort. Dat is de groep van € 1.000.000,- – € 2.000.000,-. In de rechterkolom staat de volgende berekening:
€ 79.400,- + 2% van de brutowinst boven de € 1.000.000,-. 
De brutowinst boven de € 1.000.000,- is € 1.375.000,-  – € 1.000.000,-  = € 375.000,-.
Je maakt de volgende berekening:
Gewaardeerd loon ondergrens
€ 79.400,-
2% van € 375.000,-
€   7.500,-
Gewaardeerd loon
€ 86.900,-
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Extra opdracht 5.2
 (
Extra opdracht 5.2
Irene heeft op 1 januari € 34.659,- in haar onderneming geïnvesteerd en op 31 december 
€ 85.374,-. Voor de berekening van de gewaardeerde intrest gaat zij uit van een rentepercentage van 9%.
Vraag:
Bereken 
voor 
Babet
 de gewaardeerde intrest.
Uitwerking:
Bepaal eerst het gemiddeld geïnvesteerd vermogen. Neem hiervoor het vermogen op 1 januari, tel hierbij het vermogen per 31 december bij op en deel dit door 2.
Je krijgt de volgende berekening € 34.659,- + € 85.374,- : 2 = € 60.016,50. Over deze 
€ 60.016,50 bereken je 9% rente. 
De gewaardeerde intrest bedraagt dan € 60.016,50 x 0,09 = € 5.401,49.
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